
ДЕНЬ ТЕХ, 
КТО КАЧАЕТ ПО ТРУБАМ 
МОЩЬ СТРАНЫ
УДИВЛЯЕМ НЕФТЯНИКА: 
ПОДБОРКА ТОВАРОВ 
К ПРАЗДНИКУ



АКСЕССУАРЫ 
ДЛЯ ФИКСАЦИИ ПРИБЫЛИ



АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ФИКСАЦИИ ПРИБЫЛИ

Бизнес-блокнот TRENDI
формат 130*210 мм, мягкая обложка, 
в линейку

арт. 21229/35 719.00 ₽

* персонализация на изделии
это пример оформления
ко дню нефтяника

Бизнес-блокнот JUSTY
формат A5, в линейку

арт. 21210 759.00 ₽

Ежедневник MARK
формат А5, недатированный портфолио, 
кремовый блок, золотой срез

арт. 24613   759.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/notebooks/thinkme_delovye_bloknoty/biznes_bloknot_trendi_130_210_mm_cherno_goluboy_myagkaya_oblozhka_v_lineyku_articul_21229/color_chernyy,_laymovyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/notebooks/thinkme_delovye_bloknoty/biznes_bloknot_justy_130_210_mm_svetlo_goluboy_tverdaya_oblozhka_rezinka_7_mm_blok_lineyka_articul_21210/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/notebooks/happy_book/ezhednevniki_nedatirovannye_1350/ezhednevnik_nedatirovannyy_portfolio_mark_a5_bordovyy_kremovyy_blok_zolotoy_srez_articul_24613/color_tyemno-siniy/


Футляр для карт 
CLASSIC
8,5 х 18,2 х 1,5 см, кожа искусственная

арт. 18015   450.00 ₽

Ручка шариковая 
BRO
алюминий, пластик

арт. 27301   188.60 ₽

Ручка шариковая 
WIZARD CHROME
металл

арт. 26904   400.00 ₽

Ручка шариковая 
WIZARD GOLD
металл

арт. 26905   400.00 ₽

АКСЕССУАРЫ ДЛЯ ФИКСАЦИИ ПРИБЫЛИ

https://happygifts.ru/catalog_new/delovye_aksessuary/futlyar_dlya_kart_classic_articul_18015/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/ruchki_i_karandashi/metallicheskie_ruchki_b1/ruchka_sharikovaya_bro_articul_27301/color_temno-siniy,_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/ruchki_i_karandashi/metallicheskie_ruchki_b1/wizard_chrome_ruchka_sharikovaya_bordovyykhrom_metall_articul_26904/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/ruchki_i_karandashi/metallicheskie_ruchki_b1/wizard_gold_ruchka_sharikovaya_bordovyyzolotistyy_metall_articul_26905/color_tyemno-siniy/


КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ



Обложка для 
тревел-документов FLIGHT
арт. 343928   180.00 ₽

Обложка для 
паспорта FLIGHT
арт. 343927   167.00 ₽

Подушка ROAD
надувная дорожная в футляре

арт. 18604   155.00 ₽

КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/puteshestvie_i_otdykh/vse_dlya_puteshestviy/oblozhka_dlya_trevel_dokumentov_flight__articul_343928/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/puteshestvie_i_otdykh/vse_dlya_puteshestviy/oblozhka_dlya_pasporta_flight__articul_343927/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/puteshestvie_i_otdykh/vse_dlya_puteshestviy/podushka_naduvnaya_dorozhnaya_v_futlyare_articul_18604/color_seryy/


USB flash-карта 
SWING METAL
2Гб, алюминий, USB 3.0

арт. 37302_32Gb   990.00 ₽

Внешний аккумулятор 
ARNICA 20M
20000 мАч, металл

арт. 37124/25   2 490.00 ₽

Беспроводное зарядное 
устройство ACCESSTYLE 
BERMUDA 15W
арт. 37141/35  1 990.00 ₽

КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ

Беспроводные наушники 
ACCESSTYLE LAVENDER TWS
арт. 37129/47   3 990.00 ₽

Портативная  
bluetooth-колонка METAL
арт. 26600   1 290.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/usb_flash_karty/usb_flash_karta_32gb_alyuminiy_usb_30_articul_37302_32gb/color_serebristyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/universalnye_akkumulyatory/vneshniy_akkumulyator_arnica_20m_20000_mach_metall_siniy_articul_37124/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/besprovodnye_zaryadnye_ustroystva/besprovodnoe_zaryadnoe_ustroystvo_accesstyle_bermuda_15w_chernyy_articul_37141/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/naushniki/besprovodnye_naushniki_accesstyle_lavender_tws_serebristyy_articul_37129/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/portativnye_kolonki/portativnaya_bluetooth_kolonka_metal_articul_26600/color_serebristyy/


Рюкзак TRIO
42 х 27 х 14 см,  
100 % полиэстер

арт. 974078   1 899.00 ₽

Рюкзак LINK
c RFID защитой, 42 х 30 х 12 см, 
100 % полиэстер

арт. 971701   4 599.00 ₽

Рюкзак SPARK
c RFID защитой, 46 х 30 х 14 см, 
100 % полиэстер

арт. 970113   4 999.00 ₽

Зонт складной 
MANCHESTER
полуавтомат

арт. 7439   1 499.00 ₽

Зонт складной 
PRESTON
с ручкой-фонариком, полуавтомат

арт. 7441   1 859.00 ₽

Зонт-трость 
ANTI WIND
полуавтомат

арт. 7429   1 650.00 ₽

Набор подарочный 
URBANICON
рюкзак (арт. 346597), 
бутылка для воды (арт. 346531)

арт. 35063   3 250.00 ₽

КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/ryukzak_trio_articul_974078/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/ryukzak_link_articul_971701/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/ryukzak_spark_c_rfid_zashchitoy_articul_970113/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zonty/zonty_skladnye/zont_manchester_skladnoy_poluavtomat_temno_siniy_d_100_sm_neylon_articul_7439/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zonty/zonty_skladnye/zont_skladnoy_preston_s_ruchkoy_fonarikom_poluavtomat_articul_7441/color_temno-seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zonty/zonty_trosti/zont_trost_anti_wind_plastikovaya_ruchka_poluavtomat_articul_7429/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/podarochnye_nabory/nabor_podarochnyy_urnabicon_ryukzak_shapka_butylka_dlya_vody_articul_35063/color_chyernyy/


КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ

Сумка на пояс PARKS
25 x 17 x 8 см, 100% переработанный 
полиэстер 600D

арт. 346840   763.00 ₽

Сумка на пояс MENDEL
31 x 11,5 см, 100% полиэстер

арт. 346375   571.00 ₽

Компактная поясная 
сумка SIN
37 х 25 х 14 см, 100% полиэстер

арт. 971401   1 999.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/sumki_sportivnyedorozhnye/sumka_na_poyas_parks_articul_346840/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/sumki_sportivnyedorozhnye/sumka_na_poyas_mendel_articul_346375/color_yarko-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/sumka_na_poyas_siri_chernyy_37kh25kh14_sm_100_poliester__articul_971401/color_chyernyy/


Термосумка KARDIL
полиэстер 600D, с внутренней отделкой 
из PEVA, 31 x 24.5 x 20 см

арт. 346285   2 137.00 ₽

Набор: термосумка 
и ланч-бокс с приборами 
PARLIK
поиэстер 210D, алюминий, 26 x 22 x 18 см

арт. 346060   1 083.00 ₽

Термосумка ARTIRIAN
полиэстер 210D, алюминевая подкладка, 
26 x 27 x 17.5 см

арт. 345298   1 428.00 ₽

КОМАНДИРОВКИ С КОМФОРТОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/sumki_kholodilniki/termosumka_kardil_poliester_belyy_articul_346285/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/sumki_kholodilniki/nabor_termosumka_i_lanch_boks_parlik_zelenyy_26_x_22_x_18_cm_poliester_210d_articul_346060/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/sumki_kholodilniki/termosumka_artirian_articul_345298/color_siniy/


ПОСУДА
ДЛЯ ТВЁРДЫХ ДУХОМ



Кружка YASNA
310 мл, с прорезиненным покрытием

арт. 23506   485.00 ₽

Кружка RAINSTORM
350 мл, керамика

арт. 27700   199.00 ₽

Кружка RAINFALL
320 мл, керамика

арт. 27701   159.00 ₽

Кружка KATE
300 мл, нержавеющая сталь

арт. 5801   500.00 ₽

Кружка YOZAX
280 мл, нержавеющая сталь

арт. 344656   790.00 ₽

ПОСУДА ДЛЯ ТВЁРДЫХ ДУХОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_yasna_s_prorezinennym_pokrytiem_articul_23506/color_chernyy,_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_rainstorm_articul_27700/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_rainfall_articul_27701/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_kate_articul_5801/color_serebristyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_yozax_articul_344656/color_siniy/


Термокружка 
CARBON
350 мл, сталь

арт. 33502/35   1 490.00 ₽

Термокружка 
OFFROAD
400 мл, нержавеющая сталь, пластик

арт. 7253   1 300.00 ₽

Термокружка 
вакуумная CLICK
400 мл, нержавеющая сталь

арт. 46000   1 500.00 ₽

Термокружка CAN
300 мл, нержавеющая сталь, 
пластик

арт. 7254   425.00 ₽

ПОСУДА ДЛЯ ТВЁРДЫХ ДУХОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_carbon_articul_33502/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_offroad_400ml_articul_7253/color_sin
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_vakuumnaya_click_400_ml_articul_46000/color_serebristyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termokruzhki/termokruzhka_can_300ml_articul_7254/color_serebristyy/


Термос BRANDON
1000 мл, нержавеющая сталь

арт. 5803   1 680.00 ₽

Термос вакуумный 
ESCAPE
500 мл, сталь

арт. 40000   1 070.00 ₽

Бутылка для воды 
PERNAL
750 мл, нержавеющая сталь

арт. 346531   1 095.00 ₽

Термос вакуумный 
GRADIENT
500 мл, сталь

арт. 40003   1 120.00 ₽

ПОСУДА ДЛЯ ТВЁРДЫХ ДУХОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_brandon_articul_5803/color_serebristyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_vakuumnyy_escape_articul_40000/color_serebristyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_pernal_nerzhaveyushchaya_stal_750ml_belyy_articul_346531/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/termosy/termos_vakuumnyy_gradient_articul_40003/color_siniy/


Ланч-бокс BEJAR
ложка, вилка, нож в комплекте, 
стекло/бамбук

арт. 346799   1 299.00 ₽

Стакан FLIKER с крышкой
350 мл, полипропилен с бамбуковым 
волокном, силикон

арт. 346376   249.00 ₽

Термо-пакет LARAL
30 x 30 x 15 см

арт. 346063   459.00 ₽

Термо-пакет для 
продуктов BAPOM
19 x 32 x 12 см

арт. 346064   492.00 ₽

ПОСУДА ДЛЯ ТВЁРДЫХ ДУХОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/lanch_boks_bejar_lozhka_vilka_nozh_v_komplekte_articul_346799/color_prozrachnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/bokaly/stakan_fliker_s_kryshkoy_polipropilen_s_bambukovym_voloknom_silikon_articul_346376/color_korichnevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/termo_paket_laral_articul_346063/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/termo_paket_dlya_produktov_bapom_articul_346064/color_bezhevyy/


С ЗАБОТОЙ ОБ ЭКОЛОГИИ: 
МЕРЧ ИЗ ПЕРЕРАБОТАННЫХ МАТЕРИАЛОВ



Бутылка для воды WATER
500 мл, переработанный
пластик - rPET

арт. 40314   299.00 ₽

Бутылка для воды FIT
700 мл, переработанный
пластик - rPET

арт. 1114   610.00 ₽

Бутылка для воды RING
600 мл, переработанный
пластик - rPET

арт. 1115   450.00 ₽

Бутылка для воды TUBE
700 мл, переработанный
пластик - rPET

арт. 1116   549.00 ₽

Бутылка для воды LIQUID
500 мл, переработанный
пластик - rPET

арт. 1112   285.00 ₽

С ЗАБОТОЙ ОБ ЭКОЛОГИИ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_water_500_ml_articul_40314/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_fit_700_ml_articul_1114/color_prozrachnyy,_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_ring_600_ml_articul_1115/color_prozrachnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_tube_700_ml_articul_1116/color_prozrachnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/butylki_dlya_vody/butylka_dlya_vody_liquid_500_ml_articul_1112/color_siniy/


Кружка PIOKA
350 мл, биоразлагаемый пластик

арт. 346677   335.00 ₽

Ланч-бокс MOLKAS
ложка, вилка нож в комплекте, 
биоразлагаемый пластик

арт. 346675   1 350.00 ₽

Стакан FLIKER с крышкой
350 мл, полипропилен с бамбуковым 
волокном, силикон

арт. 346376   249.00 ₽

С ЗАБОТОЙ ОБ ЭКОЛОГИИ

https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/kruzhki/kruzhka_pioka_biorazlagaemyy_plastik_articul_346677/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/lanch_boksy/lanch_boks_molkas_lozhka_vilka_nozh_v_komplekte_biorazlagaemyy_plastik_articul_346675/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/posuda/bokaly/stakan_fliker_s_kryshkoy_polipropilen_s_bambukovym_voloknom_silikon_articul_346376/color_korichnevyy/


Шарф-бафф HOTTY-S
переработанный полиэстер

арт. 25511   719.00 ₽

Шапка BIRK
переработанный полиэстер

арт. 25512   819.00 ₽

Плед KAYLA
120x150 см, полиэстер RPET

арт. 346748   1 499.00 ₽

С ЗАБОТОЙ ОБ ЭКОЛОГИИ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/shapki_sharfy_perchatki/atlantis_1356/sharf_baff_hotty_s_iz_pererabotannogo_flisa_articul_25511/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/shapki_sharfy_perchatki/atlantis_1356/shapka_birk_iz_pererabotannogo_flisa_articul_25512/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/puteshestvie_i_otdykh/pledy/pled_kayla_120x150_sm_poliester_rpet_articul_346748/color_siniy/


ВРЕМЯ СИЯТЬ: 
СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ МАТЕРИАЛЫ



Рюкзак LEMAP
светоотражающая полоса по середине,  
41 х 35 см

арт. 344520   192.00 ₽

Брелок FLOYKIN
пластик, металл, 3,7 х 6,7 х 1,5 см

арт. 345369   117.00 ₽

Наушники 
со светоотражателем 
и держателем RASUM
арт. 345682  226.00 ₽

Светоотражатель HESPAR
с фонариком на клипсе, пластик, 3,1 x 6,2 x 1,8 см

арт. 345680   207.00 ₽

Жилет светоотражающий 
SAFETY в чехле
размер L, нейлон

арт. 19906   399.00 ₽

ВРЕМЯ СИЯТЬ

https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/ryukzak_lemap_belyy_poliester_190t_articul_344520/color_neonovyy_zheltyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_suveniry/breloki/plastikovye/brelok_so_svistkom_fonarikom_i_svetootrazhatelem_floykin_na_karabine_articul_345369/color_belyy,_krasnyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/elektronika/naushniki/naushniki_so_svetootrazhatelem_i_derzhatelem_rasum_articul_345682/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_suveniry/promo/svetootrazhatel_s_fonarikom_na_klipse_hespar_articul_345680/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/happy_gifts_1110/zhilet_svetootrazhayushchiy_safety_v_chekhle_razmer_l_neylon_articul_19906_new/color_neonovyy_zheltyy/


Бейсболка REFLECT
со светоотражающими деталями, 
6 клиньев, металлическая застежка

арт. 254185   780.00 ₽

Шапка вязаная SHINE
светоотражающая из материала rPET/
рециклированного полиэстера

арт. 254230   1 099.00 ₽

Функциональный 
рюкзак CORE
с RFID защитой, 43,5 х 31 см, 
светоотражающя деталь

арт. 996915/30   4 499.00 ₽

Зонт складной LONDON
автомат, светоотражающая полоса 
по краю купола

арт. 7440   2 199.00 ₽

Светоотражающая шапка 
TERBAN
акриловая пряжа со светоотражающими 
волокнами

арт. 346440   1 689.00 ₽

ВРЕМЯ СИЯТЬ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/beysbolki/atlantis_1329/beysbolka_reflect_so_svetootrazhayushchimi_detalyami_articul_254185/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/shapki_sharfy_perchatki/atlantis_1356/shapka_vyazanaya_shine_svetootrazhayushchaya_iz_materiala_rpetretsiklirovannogo_poliestera_articul_254230/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sumki/ryukzaki/funktsionalnyy_ryukzak_core_articul_996915/color_tyemno-seryy,_goluboy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zonty/zonty_skladnye/zont_skladnoy_london_avtomat_articul_7440/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/shapki_sharfy_perchatki/happy_gifts_1117/otrazhayushchaya_shapka_terban_articul_346440/color_chyernyy/


ПОРАЖАЕМ ОБРАЗОМ: 
ОДЕЖДА С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ПЕРСОНАЛИЗАЦИИ



Бейсболка ESTORIL
6 клиньев, застежка на липучке

арт. 25407   929.00 ₽

Бейсболка RAPPER 
COTTON
5 клиньев, пластиковая застежка

арт. 254179   679.00 ₽

Бейсболка CAP ONE
без панелей, швов и застежки

арт. 25448   1 895.00 ₽

Бейсболка RAY
5 клиньев, резиновая застежка 
на липучке, с обработкой UPF50+

арт. 254221   1 469.00 ₽

ПОРАЖАЕМ ОБРАЗОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/beysbolki/atlantis_1329/beysbolka_estoril_6_klinev_zastezhka_na_lipuchke_articul_25407/color_siniy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/beysbolki/atlantis_1329/beysbolka_rapper_cotton_5_klinev_plastikovaya_zastezhka_articul_254179/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/beysbolki/atlantis_1329/beysbolka_cap_one_bez_paneley_i_shvov_bez_zastezhki_articul_25448/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/beysbolki/atlantis_1329/beysbolka_ray_5_klinev_zastezhka_na_lipuchke_articul_254221/color_tyemno-siniy/


Жилет мужской PORTUGAL
осн.ткань: 100% полиэстер;  
подкладка: 100% флис

арт. 39987   4 299.00 ₽

Жилет WORMS 200
основная ткань: 100% нейлон 300Т 
наполнитель: 100% полиэстер

арт. 399914   4 999.00 ₽

Куртка COLONIA 200
основная ткань: 100% нейлон 20D 
наполнитель: 100% полиэстер

арт. 399985   6 699.00 ₽

Свитшот унисекс COMET 280
80% хлопок, 20% полиэстер

арт. 703574.102   2 430.00 ₽

Свитшот с начесом CLASSIC 
SET-IN SWEAT 280
80 % хлопок, 20% полиэстер

арт. 622020   1 899.00 ₽

ПОРАЖАЕМ ОБРАЗОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/jrc_1163/portugal_zhilet_poliester_temno_siniy_articul_jrc987539_pr_pr_pr/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/jrc_1163/zhilet_worms_200_articul_399914/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/vetrovki_kurtki_zhilety/muzhskie_1108/jrc_1163/kurtka_colonia_200_articul_399985/color_tyemno-siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/sol_s_1106/svitshot_uniseks_comet_280_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703574/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/tolstovki/muzhskie_1103/fruit_of_the_loom_1105/svitshot_muzhskoy_s_nachesom_classic_set_in_sweat_280_articul_622020/color_seryy_melanzh/


Футболка мужская 
ICONIC 150
97% хлопок, 3% полиэстер

арт. 614300   589.00 ₽

Футболка мужская 
ORIGINAL FULL CUT T 140
100% хлопок

арт. 610820   539.00 ₽

Футболка мужская 
PIONEER MEN 180
100% хлопок

арт. 703565  860.00 ₽

ПОРАЖАЕМ ОБРАЗОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/futbolki/muzhskie_1078/fruit_of_the_loom_1081/futbolka_muzhskaya_iconic_145_articul_614300/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/futbolki/muzhskie_1078/fruit_of_the_loom_1081/futbolka_muzhskaya_original_full_cut_t_135_articul_610820/color_siniy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/futbolki/muzhskie_1078/sol_s_1080/futbolka_muzhskaya_pioneer_men_180_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703565/color_bezhevyy/


Рубашка поло мужская 
PLANET MEN 170
100% хлопок

арт. 703566   1 220.00 ₽

Рубашка поло мужская 
ORIGINAL POLO 185
97% хлопок, 3% полиэстер

арт. 630500   1 189.00 ₽

Рубашка поло женская 
PLANET WOMEN 170
100% хлопок

арт. 703575   1 299.00 ₽

ПОРАЖАЕМ ОБРАЗОМ

https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/muzhskie_1087/sol_s_1089/polo_muzhskoe_planet_men_170_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703566/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/muzhskie_1087/fruit_of_the_loom_1090/polo_original_polo_articul_630500/color_seryy_melanzh/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_odezhda/polo/zhenskie_1083/sol_s_1085/polo_zhenskoe_planet_women_170_iz_organicheskogo_khlopka_articul_703575/color_belyy/


ПОДАРКИ 
ОТ ДУШИ И ДЛЯ ДУШИ 



ПОДАРКИ ОТ ДУШИ И ДЛЯ ДУШИ

Подарочный набор для 
проращивания микрозелени
проращиватель, семена дайкона

арт. 33817   1 239.00 ₽

Набор для проращивания 
микрозелени
проращиватель, семена руколы

арт. 33816   1 269.00 ₽

Набор для выращивания 
микрозелени

КРЕСС-САЛАТ
арт. 33800   149.00 ₽

РУКОЛА
арт. 33801   149.00 ₽

РЕДИС
арт. 33802   149.00 ₽

БАЗИЛИК
арт. 33803   149.00 ₽

Проращиватель. 
«Здоровья КЛАД»
для микрозелени, 197 х 197 х 95 мм, 
пищевой пластик

арт. 33805   606.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/podarochnyy_nabor_dlya_prorashchivaniya_mikrozeleni_prorashchivatel_semena_daykona_articul_33817/color_zelenyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/nabor_dlya_prorashchivaniya_mikrozeleni_prorashchivatel_semena_rukoly_articul_33816/color_zelenyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/nabor_dlya_vyrashchivaniya_mikrozeleni_kress_salat_articul_33800/color_zelenyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/nabor_dlya_vyrashchivaniya_moya_mikrozelen_rukola_articul_33801/color_zelenyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/nabor_dlya_vyrashchivaniya_mikrozeleni_redis_articul_33802/color_zelenyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/nabor_dlya_vyrashchivaniya_mikrozeleni_bazilik_articul_33803/color_zelenyy,_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/zhivye_podarki/mikrozelen/prorashchivatel_zdorovya_klad_dlya_mikrozeleni_articul_33805/color_zelenyy/


ПОДАРКИ ОТ ДУШИ И ДЛЯ ДУШИ

Мёд BEE DZEN
0,5 кг, «4 липы»

арт. 90103   1 180.00 ₽

Набор подарочный 
СУГРЕВЪ
2 вида чая и 2 вида варенья, 
15 x 15 x 6,5 см

арт. 90002   1 800.00 ₽

Чай со специями из серии 
«СУГРЕВЪ Согревающий»
60 гр., «Апельсиновый пай»

арт. 90022   320.00 ₽

Шкатулка без логотипа Сугревъ
с 6 видами пакетированного чая 
23,5 х 23,5 х 9,5 см

арт. 90031   3 150.00 ₽

Подарочный набор СУГРЕВЪ 
«Россия» с чаем и леденцами
Подарочный набор из 3 эксклюзивных купажей 
листового чая, трав и ягод

арт. 90011   1 560.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/myed_bee_dzen_barkhat_amurskiy_articul_90103/color_oranzhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/podarochnyy_nabor_sugrev_chay_ledentsy_marmelad__articul_90002/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/chay_so_spetsiyami_iz_serii_sugrev_sogrevayushchiy_sharlotka_s_koritsey_60_gr_articul_90022/color_belyy,_oranzhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/shkatulka_bez_logotipa_sugrev_s_6_vidami_paketirovannogo_chaya_articul_90031/color_bezhevyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sedobnye_podarki/chay_i_nabory_s_chaem/podarochnyy_nabor_sugrev_rossiya_s_chaem_i_ledentsami__articul_90011/color_raznye_tsveta/


ПОДАРКИ ОТ ДУШИ И ДЛЯ ДУШИ

Набор банный 
«Ирония судьбы»
белый, лавсан

арт. 34807   549.00 ₽

Набор банный 
«Ирония судьбы»
серый, лавсан

арт. 34806   519.00 ₽

Брелок со спиннером 
ROOF
5 х 1,5 см, металл

арт. 8768   169.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/sredstva_zaschity/tovary_dlya_bani_i_spa/nabor_ironiya_sudby_shapka_kovrik_rukavitsa_voylok_belyy_articul_34807/color_belyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/sredstva_zaschity/tovary_dlya_bani_i_spa/nabor_ironiya_sudby_shapka_kovrik_rukavitsa_voylok_seryy_articul_34806/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/promo_suveniry/breloki/metallicheskie/brelok_so_spinnerom_roof_articul_8768/color_serebristyy/


УПАКОВКА

Коробка картонная 
COLOR
11,5 х 6 х 17 см, черный

арт. 32001/35   180.00 ₽

Коробка картонная 
COLOR
11,5 х 6 х 17 см, серый

арт. 32001/30   180.00 ₽

Коробка подарочная 
CRAFT BOX
17,5 х 11,5 х 4 см, картон, серый, черный

арт. 32006/29/35   170.00 ₽

Коробка складная 
подарочная
37 x 25 x 10 см, кашированный картон, 
черный

арт. 21065/35   629.00 ₽

Коробка складная 
подарочная
37 x 25 x 10 см, кашированный картон, 
серый

арт. 21065/29   629.00 ₽

Коробка с ручкой 
подарочная
37 x 25 x 10 см, картон, самосборная, 
черная

арт. 21027   436.00 ₽

https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_kartonnaya_color_11_5_6_17_sm_belyy_articul_32001/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_kartonnaya_color_11_5_6_17_sm_belyy_articul_32001/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_podarochnaya_craft_box_17_5_11_5_4_sm_seryy_belyy_karton_articul_32006/color_seryy,_chernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_skladnaya_podarochnaya_37x25x10cm_kashirovannyy_karton_belyy_articul_21065/color_chyernyy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_skladnaya_podarochnaya_37x25x10cm_kashirovannyy_karton_belyy_articul_21065/color_seryy/
https://happygifts.ru/catalog_new/upakovka_podarochnaya_/korobka_s_ruchkoy_podarochnaya_razmer_37x25_x10_sm_24x_36x_10_sm_karton_samosbornaya_chernaya_articul_21027/color_chyernyy/


СПАСИБО!




